广州市首家茂名"信"字号公用品牌旗舰店揭牌开业

"信"字号产品还将入驻省内300多个高速服务区,推动茂名"土特产"挖潜破圈走向全国

■文/图 记者 许巨滔

本报讯前日,广州市首家茂名"信"字号公用品牌旗舰店正式揭牌开业(如图),这标志着茂名"土特产"在省会城市有了全新的展示窗口和"走出去"的平台,在塑造特色农产品品牌、推动"百千万工程"实现高质量发展以及乡村振兴的征途上,再次迈出了坚实有力的步伐。

广州市首家茂名"信"字号公用品牌旗舰店位于繁华的东风东路。当天,记者走进店内,只见茂名土特产琳琅满目,各具特色,店内人头攒目,各具特色,店内人头攒动,市民们热情高涨,纷纷驻足选购。高州荔枝、荔枝饼、桂圆干、信宜"银妃"三华李、大田顶绿茶等数十种优质

特色农产品整齐陈列,它们均 统一标注为"信"字号品牌, 这是茂名农产品质量的坚实保证,展现了茂名农业的品牌魅 力和产业实力。

 件的会员把开设"信"字号品牌合作经营店,开设"信"字号品牌专柜,利用商业渠道向全国各地介绍好、推广好,销售好"信"字号品牌产品,在推广茂名"信"字号品牌中实现茂名和茂商的双向奔赴。



开业。此外,"信"字号产品还 将入驻省内300多个高速服务 区,借助高速公路网络将产品 销往全国,进一步扩大品牌影 响力,辐射省内外市场。社会各界积极响应,共同营造了浓厚的宣传、推广、销售"信"字号品牌产品的氛围。

2024年茂名少先队入队仪式暨"入队种棵树"主题队日活动昨举行

传承红色基因 展现蓬勃朝气

■记者 陈莹莹

本报讯 为深入学习贯彻落实习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的重要指示精神,动员我市少先队员在"绿美广东"生态建设中勇当生力军和突击队,昨日,团市委、市教育局、市少工委联合举办的"红领巾爱祖国"——2024年茂名市少先队人队仪式暨"人队种棵树"主题队日活动在茂名市西粤路小学

伴随着节奏鲜明、庄严有序

的出旗曲,旗手高举大队旗,在 护旗手的伴随下,雄赳赳、气昂 昂地走来,为人队仪式拉开了帷 幕。大队委员会宣读了组建一年 级少先队组织的决定和新队员名 单,向新建中队授予中队旗,为 新聘任中队辅导员和校外辅导员

随后,高年级少先队员们为新队员戴上红领巾。胸前的红领巾,是一份责任、一份担当,更是对他们未来成长的期待和寄托。"准备着为共产主义事业贡献力量……"仪式现场传

出响亮而庄重的宣誓声,新队员们面向飘扬的队旗庄严宣誓,字字誓言在耳际激荡,低沉而坚定,这是新队员们对组织的庄重承诺。"准备着:为共产主义事业而奋斗!""时刻准备着!"嘹亮的呼号声回荡在会场的每个角落,大会在退旗曲中拉下了帷幕,为本次入队仪式画上圆满的句号。

活动中,团市委书记、市少工委主任张婷勉励少先队员们要坚定理想信念,努力学习知识,刻苦钻研,培养良好品德,懂得

感恩,善待他人,积极参与社会 实践,锻炼自己的意志品质,提 高自己的实践能力,努力成长为 祖国的栋梁之才,为实现中华民 族的伟大复兴而努力奋斗。

人队仪式后,少先队员们与领导嘉宾共同参加"人队种棵树"主题队日活动。挖坑、植树、填土、固定、浇水……植对大家的共同努力,强强处 然、生机勃勃的新树苗迎风好 然,为校园增添了一抹绿。另一边,校园红领巾跳蚤市场爱心义卖活动也在火热进行。各

具特色的摊位一字排开,精美的海报,引人注目的广告标语,义卖品琳琅满目,应有尽有。同学们纷纷化身成售货员,热情地向过往师生和家长介绍着自己的商品……

少年儿童是祖国的未来,是中华民族的希望。本次活动着力推动了党、团、队育人链条相衔接,引导广大少先队组织和少先队员高举队旗跟党走,以实际行动传承红色基因,展现出朝气蓬勃的精神风貌,为红领巾增添新时代的光荣。

电白区市场监管局

加大力度整治电动自行车市场违法行为

■文/图 记者 吴云杰

此次专项执法检查对象为辖区内各电动自行车经销企业,重点查验是否存在无照销售电动自行车及蓄,充电器等配件产产品,关键性组件等行为,以及等不明和不符合国家标准、表示明和不符合国家标准、表示明和不符合国家标准、表示等。CCC认证一致性要求的电动

自行车等违法行为。

在检查过程中,执法传 员积极向经销人员品质员品质经销人民共和国产品质质品质量等。《电动自己,《电动自动主义》,《电动自动主义,《电动主》,《电动主》,《全,规范》,《全,思述》,等法律法规,是"会。",依法诚信经营。

据悉,本次行动共对6家涉嫌销售非法改装电动自行车的经销企业展开了立家调查。下一步,电白区市场监管局将继续加强电动自行车专项治理,严厉打击电动自行车改装拼装等质量违法行为,全面提升电动自行车产品质量安全水平,切实维护人民群众合法权益和生命财产安全。

▶执法人员开展电动自行车专项检查。



法官提醒:

公众号未经许可使用他人图片当心侵权

以案说法

■记者 周燕红 通讯员 陈全强

本报讯"这张图片不错, 拿来用在我公众号文章里面, 一定可以吸引一大批粉丝,增加文章的阅读量"。微信公众 号、微博等自媒体平台为了吸 引粉丝、增加阅读量,都会在 推送的文章里使用一些网络图 片作为配图,殊不知,在宣传 文稿中使用权利人图片作为素 材,极有可能侵犯他人的知识 产权。

近日,电白法院就审结了 一起因公众号未经许可擅自使 用他人享有著作权的图片引 发的侵害信息网络传播权纠纷 案件。

案情回顾

2014年2月至6月期间,蔡某和案外人王某将共同摄影作品改编合成48幅图片,首次发表于蔡某的新浪微博。2017年3月,王某与蔡某签订《著作权转让合同》,将涉案48幅图片的著作权转让给蔡某。

茂名某传媒公司未经蔡某 授权许可,在其运营的微信公 众号中使用了该48幅图片。后 蔡某诉至电白法院,主张茂名 某传媒公司的行为侵犯著作 权,要求茂名某传媒公司停止 使用涉案48幅图片并赔偿经济 损失。

法院裁判

电白法院经审理认为, 蔡某提交了涉案图片的底 稿、公开发表微博截图、著 作权转让合同,足以认定蔡 某对涉案图片具有著作权。 茂名某传媒公司未经蔡某的 许可,在其运营的微信公众 号上使用了涉案图片, 使公 众可以在其个人选定的时间 和地点获得该作品,侵犯了 蔡某对涉案图片所享有的信 息网络传播权,遂依法判决 茂名某传媒公司停止在其微 信公众号上使用涉案图片的 侵权行为,并赔偿蔡某经济 损失和合理维权费用。

法官说法

電权律三网可权格音行人成员害信给题的"供息信息案的网络大人们的保护规格,所以是是不是不知识的。" 是事于规则的"供息信息",我们是是不是,是是有人的。" 是是事于规则的"供息信息",我们们的像是,是是有一个,是是是一个。 是是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,我们是一个,我们是一个,我们是一个。"

在互联网高速发展 的今天,互联网的海量 信息给我们的工作和生 活带来极大便利,但互 联网上的各种作品是具 有著作权的,我们使用 互联网作品对作品付 重原创作者对作品付出 的智力劳动成果。

市妇联启动"五个千场" 保护妇女儿童权益宣传教育活动

■记者 梁爽 通讯员 苏景云

本报讯为进一步弘扬法治精神,加强妇女儿童权益保护,促进法治乡村建设,助力乡村全面振兴战略的深入实施,近日,市妇联举办"五个千场"保护妇女儿童权益宣传教育活动启动仪式暨"巾帼普法乡村行"宣讲员培训班并同步直播,动员全市各级妇女组织深入开展党的创新理论、法律知识、安全教育、心理健康、反诈禁毒等五个专题的大学习大宣讲大宣传。

活动中,130多名市、区(县级市)、镇(街道)妇联干部及所有镇、街道巾帼宣讲员参加线下培训,2000多名村、社区妇联干部及巾帼宣讲员同步参加线上培训。

为确保活动取得实效,茂名市妇联特邀了多位法律、反电诈、心理健康等专家进行专题辅导,深入讲解剖析相关知识及问题。此次"五个干场"暨"巾帼普法乡村行"活动,将结合"巾帼暖人心"深化维护妇女权益专项活动,围绕党的创新理论、法律知识(包含权益保障法、反家暴法、法律援助等)、安全教育(包含防性侵、防溺水、防拐等)、心理健康、反诈禁毒等主题,深人机关、家庭、村居、学校、企业等各个领域,组织干场宣讲、干场培训、干场咨询、干场互动、干场服务等形式,把法律知识和维权服务送到妇女群众身边,进一步增强妇女群众的法治意识和依法维权能力,推动依法保障妇女儿童权益深入人心。

化州官桥镇开展关爱留守 儿童"六一"慰问活动 **情暖六一 与爱同行**



■记者 文华春 通讯员 曾楚粤 董天忠

本报讯"六一"儿童节即将到来,昨日上午,化州市官桥镇党委会同化州市关工委深人该镇三角车村小学,开展主题"情暖六一与爱同行"关爱留守儿童"六一"慰问活动,给家庭困难学生送去党组织的关爱。

在活动现场,化州市关工委、官桥镇领导同志及企业代表们面对面地与38名留守儿童进行了沟通交流,了解了留守儿童们当前的生活和学习情况,鼓励孩子们要好好学习,树立战胜困难的信心,在逆境中茁壮成长,并为孩子们送上书包、文具、书籍、大米、花生油等慰问品一批和节日祝福。

少年儿童是祖国的希望,民族的未来,关爱留守儿童是全社会的共同责任。 为关爱困境留守儿童健康成长,今年来, 官桥镇党群服务中心和各村(社区)党支 部充分发挥好党员的先锋模范和党支部 战斗堡垒作用,在扶危济困、关爱困难群 体、为困难母亲留守儿童送温暖等方面做 了大量工作,并且结合工作实际,充分发 挥好民政、妇联等职能部门资源优势,从 儿童身体、心理需求出发,开展好各项关 爱农村留守儿童工作,助力提升全镇儿童 安全、和谐、健康的成长环境,为"六一"儿 童节送上一份大"礼"。

助力优化提升法治化营商环境 化州开展"送法进企业" 法治宣讲活动

■记者 文华春 通讯员 杨颖婷 李松谕

本报讯为进一步服务保障企业健康发展,持续优化法治化营商环境,近日,化州市普法办、司法局、农业农村局、平定镇政府、法律援助处积极响应企业需求,走进化州市深融生态产业有限公司橘红产业园,联合开展优化法治化营商环境法治宣讲活动,为企业职工带来一场法治知识盛宴。

活动中,化州市"八五"普法讲师团成员、化州市法律援助处负责人周茜以真实的案例为切入点,重点围绕诚信经营、经营主体权利保护、交易安全等内容,深入浅出地讲解民法典总则编、合同编等相关法律知识。通过以案释法的方式和通俗易懂的语言,使经营者、员工们更直观、更深刻地理解民法典。随后,普法讲师还宣讲了2024年5月1日起正式颁布实施的《茂名市化橘红保护发展条例》,帮助企业吃透政策、用好政策,以政策叠加优势为产业发展增势赋能。

化州市深融生态产业有限公司橘红产业园负责人表示,此次普法活动非常及时,让他们认识到了法律的重要性,今后一定以身作则,认真学习法律法规,依法经营、依法管理、依法维护自身合法权益,为我市经济高质量发展贡献我们的力量。

茂名日报社常年法律顾问

梁中梓 律师 黄国凤 律师

陈韦露 律师 刘沛东 律师

广东粤茂律师事务所 电话: 0668-2282302 地址: 茂名市新福三路69号财富大厦19楼